

# 宁波市级足球赛事 首次为医护人员专设组别

## 8支医生队伍角逐“最美抗疫组”

23日,2020宁波市全民健身季系列活动——“甬甬生活团购/快乐杯”足球赛在江北甬盛足球场开赛,吸引了来自各行各业的62支球队、1300多名足球爱好者参与。值得一提的是,赛事还为医护人员专门设置了“最美抗疫组”,这也是我市市级足球赛事首次为医护人员专设组别。

据记者了解,“快乐杯”从创办至今已有12个年头,是我市规模最大、参与人数最多的八人制足球赛。本届比赛分设三个组别:竞技组、养生组、最美抗疫组。养生组、最美抗疫组于8月23日开赛,竞技组比赛将于9月4日开赛,比赛将持续至12月。其中最美抗疫组参赛的8支球队分别是华美医院、中医院、李惠利医院、第六医院、康宁医院、明州医院、鄞州二院、慈溪卫健。



首轮比赛现场。  
通讯员供图

“各大医院都有不少喜欢足球的医务人员,历年在‘快乐杯’‘宁波晚报杯’等传统赛事上都有医生球队和球员的身影。这次‘快乐杯’筹备过程中,有医院球队提议设置医护人员专门组别,我们觉得这是个很好的建议,也得到了其他医院球队的积极响应。”市足协相关人士告诉记者,根据报名过程中了解的情况,8支医生球队中有10余人今年曾驰援湖北抗击疫情,更多的人则是在宁波抗疫一线做出过贡献。

“我们的队员来自慈溪卫健局机关和多家医院,这是第一次联合组队参加宁波市级足球比赛。以前我们和宁波市的医院

球队踢过友谊赛,有些队伍还是熟悉的。”慈溪卫健队领队方剑国告诉记者,慈溪卫健系统每年都举行“健康杯”系列赛事,“已经办了20多年,从最早的乒乓球比赛开始,后来项目逐渐增加,现在有羽毛球、篮球、足球、跑步、登山等很多项目。”

方剑国认为,医护人员工作压力都很大,组织这样的赛事活动,是大家健身的需要,也是职工文化建设的需要。他说,慈溪卫健局为本次比赛也专门与慈溪各家医院进行了沟通,协调参赛医生换班等事宜。

张林林是康宁医院队队长,他说自己上高中才开始接触足球,“我们队里多数人的情况和我

差不多,大家主要是因为兴趣爱好聚集在一起,享受快乐足球。”

康宁医院足球队成立已有几年时间,此前还没有参加过市级赛事。“我们球队有20多人,平时每周包场一次,队内分组踢一场。有时候也和其他球队约球。”张林林告诉记者,康宁医院除了有足球兴趣小组,还有羽毛球、篮球、跑步等项目的兴趣小组。“全民健身,快乐足球,我们重在参与。单位支持我们开展这样的活动,运动不仅是锻炼身体的途径,也是工作之余很好的放松方式。”他说,康宁医院有时候也会为病人组织篮球、乒乓球等比赛,作为康复辅助手段。

记者 戴斌 通讯员 俞学丰

## 省青少年国际跳棋锦标赛 我市小将首夺团体奖牌

本报讯(记者 戴斌 通讯员 韩鹏俊)8月20日至23日,2020年浙江省青少年国际跳棋锦标赛在衢州市常山县举行,宁波市代表队共有9名运动员参赛,并在100格丙组混合团体项目上获得团体第六名,这也是我市小将在省锦标赛上首次获得团体奖牌。

本次赛事共吸引了来自全省13支代表队的近200名青少年棋手参加。比赛分100格男、女个人、混合团体,分别设甲、乙、丙、丁4个组别;64格男、女个人、混合团体,分别设甲、乙、丙、丁4个组别,共24个组别。

我市代表队阵容中,来自高

新区实验学校的马丁、施妍、宗子睿3名同学,联手在100格丙组混合团体项目上取得团体第六名,为宁波市争得了第一块省锦标赛国际跳棋团体奖牌。个人名次方面,马丁获个人第二名,施妍获第七名,卢玥霖获第八名,并被浙江省体育局评为体育道德风尚奖“优秀运动员”称号。



陶瓷作品《草地上的午餐》

## 当毕加索 遇见百年老外滩 50余件毕加索原作 将在宁波展出

8月29日,一场以毕加索艺术轨迹和爱情故事为脉络的展览将登陆百年老外滩,这将是世界绘画艺术大师与宁波的一次亲密接触。

此次《毕加索艺术大展》将展出50余件真迹,除了绘画,还有陶瓷、版画、石版画等多种门类的艺术作品,结合高度还原的毕加索工作室、多媒体展示区、互动体验室等,带观众身临其境地走进毕加索的艺术世界。

### 5件展品来自大都会博物馆

毕加索,被誉为20世纪最伟大的艺术家之一,集画家、雕塑家、版画家、舞台设计师、作家等多重身份于一身。他一生作品逾3万件,是少数在生前就“名利双收”的画家。

据了解,本次展览以毕加索的艺术脉络为主线,穿插毕加索的爱情故事,呈现一个不为常人所知的毕加索。展出的作品中,有5件借自美国纽约大都会博物馆,其中包括毕加索1964年创作的《草地上的午餐》。

《草地上的午餐》的创作灵感源于法国印象派先驱马奈同名作品,是毕加索最重要的陶瓷作品之一。相近的画面构图搭配立体主义的线条,使该作品在致敬前辈的同时又不乏鲜明的个人特色。

### 龙泉青瓷对话毕加索作品

记者了解到,本次展览还有不少亮点,比如毕加索工作室的还原。策展人告诉记者:“工作室是艺术家思考、创作、对话、释放情绪、聚集灵感的私人空间。此次大展精准还原了毕加索的工作室,包括他生前使用的绘画工具和制陶工具,分为塑形区域、绘图区域、风干区域、存放区域四个部分,是观众进一步了解大师创作历程的重要媒介。”

多媒体展示区的动态“Picasso”屏风墙和猫头鹰隧道,以沉浸式互动形式呈现,升级传统展览声光电互动反馈,使观众仿佛身临其境。饱含科技感的互动项目——毕加索名言互动墙和法国海边互动打卡区,让观众得以更真切地体会成为艺术家的感觉。

此次展出的大多是毕加索的陶艺作品,从风格看,经历了平涂、立体、塑陶三个时期的演变,带着童趣和纯真的感情,将零散的生活感悟凝固在瓷上。在“致敬毕加索”单元,策展人巧妙地让世界非遗龙泉青瓷与毕加索的作品进行一场超越时空的对话。

本次展览地点位于白沙路8号老外滩北岸艺术中心,展期3个月。

记者 陈晓旻 施代伟 实习生 应芷绿

### 福彩开奖信息

3D第2020188期:4 6 5  
七乐彩第2020081期:02 11 12 14 24 27 28 25  
6+1第2020081期:9 2 2 2 5 4 蛇  
15选5第2020188期:04 06 09 10 12

### 体彩开奖信息

大乐透第20080期:03 06 22 24 25 09 10  
20选5第20188期:02 04 09 10 14  
排列5第20187期:1 4 3 1 3  
(均以公证开奖结果为准)